[LWkona Ne444] Monoe J1. A.
[2019-2020r] rpynna: 9-1 18 sHBaps 2020 r.

MeTtpuieckne COOTHOIIEHUSA B TPEYToOJIbHUKE

— Koavya A6AA10MCA CUMBONOM
gewnocmu. Y Koavya Hem HaUAAG
u nem xonya. Koavyo — amo
KpYye.

— Ouenv, oueHndb MUAO.

- A ne mpeyzoavruk. YV
MPEY2ONOHUKAG €CTND Y204 U
sepwiumsl. A amo kpye.

- Mo nonasu. Tpu yeaa.

N3 dunsma «Yak u Jlappu:
Iloxkapuast cBajibba»

A, B,C — Bepmunbl; a,b, ¢ — JJIMHBI CTOPOH; (i, 3,y — YIVIbl TPEYTOJbHUKA; P —IIOJIYIIEPUMETD
TPEyroIbHUKa; S — IUIOI@AAb TPEYIOJIbHUKA; Mg, My, Me — JJIMHBL MeJuaH; lq, lp,lc — JyAHBI
6uccekrpuc; hq,hp, he — IJIMHBL BBICOT; Tq,Th, Tc — PAAUYChl BHEBIMCAHHBIX OKPY?KHOCTEH Tpe-
YTOJIBHUKA; Ty R — paJiuychl BONCAHHON M OMUCAHHOW OKPY’KHOCTH.

Lo (a) S=p5 (b) S=(-ar; () =95 (d) 5=
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- 4(a+b+c)

3. Hokaxkwure, aro meauanbl AA; u BB; tpeyronbuuka A BC nepreHauKyasapHbl TOTJIA U TOJb-
Ko Torna, Korga a’ + b? = 5¢2.
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5. (a) 2Rr:a_‘;2ic; (b) S=Rr(sinA+sinB+sinC).
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B smncruke cymmapro 13 3a5a4 (BKIIOYAst IyHKTHL).

Komm4ecTBo 10JIyYeHHbIX [IIOCUKOB 10 STOMY JHCTHKY KOHBEPTUPYIOTCSH B OLEHKY IO
FeOMETPHH 110 CJIEAYIOMIEMY IIPHHITHILY.

3 — 8 IMJIIOCUKOB;

4 — 10 mIrOCHKOB;

5 — 12 mIIOCHKOB.

3ajaun IPUHUMAIOTCS BIUIOTH JI0 uX pasbopa 30 sHBapsi.



